ISO14001认证标准是什么

产品名称	ISO14001认证标准是什么
公司名称	企航无忧(北京)科技有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	北京市朝阳区三间房东路4号16幢3层176室
联系电话	13693633245 15718838840

产品详情

ISO14001认证标准由guojibiaozhun化组织(ISO)环境管理委员会制定的环境管理标准。它规定了实施成功的环境管理体系的最有效方法,帮助组织减少对环境的影响,促进业务增长,并最终实现可持续的成功。

需要具备的条件

- 1)企业取得国家工商行政管理部门或有关机构注册登记的法人资格(或其组成部分),且按规定的时间 段进行年检:
- 2)已取得相关法规规定的行政许可文件(适用时),并能提供出有效期内的许可证或资质证书及年检证明;
- 3) 生产、加工的产品或提供的服务符合中华人民共和国相关法律、法规、安全卫生标准和有关规范的要求:
- 4)已按以上基本认证依据和相关专项技术要求,建立和实施了文件化的环境管理体系,一般情况下体系需有效运行3个月以上;
- 5)环境安全监测报告(仅环境管理体系);6)"环评"、"安评"报告及批复、"三同时"验收报告(必要时、仅环境管理体系);
- 7)地理位置及厂区平面示意图;
- 8)主要工艺流程及污染物的产出示意图;
- 9)污染物排放执行标准证明(必要时、仅环境管理体系);
- 10)申请组织一年内无重大事故证明(必要时);

SO14001适用范围

实施、保持并改进环境管理体系;

使自己确信能符合所声明的环境方针;

向外界展示这种符合性;

寻求外部组织对其环境管理体系的认证、注册;

对符合本标准的情况进行自我签定和自我声明。

有上述愿望的组织都可以通过实施ISO14001建立一个结构化的管理体系并予以实施,将其纳入全部管理活动中以保持符合法律与方针的要求。

应当说明的是ISO14001是一个框架性标准,而没有对组织的环境提出juedui性要求。组织可根据自身情况,考虑在整个组织中或仅在其中某些部门采用该标准。